
Nombre y apellidos Fecha

Ismael€va€a€viajar€a€Dublín€con€dos€amigos€y€ha€comprado€3€billetes€de€avión€por€Internet5€Cada€uno€
cuesta€176€€€y€el€coste€total€por€la€gestión€es€de€4€€5€¿Cuánto€ha€pagado€Ismael€en€total?

Solución     _______________________________________________________________________

Datos Operaciones

En€un€bar€han€ recibido€ ayer€un€pedido€de€16€packs€de€ refrescos€ con€12€ refrescos€ cada€uno5€Por€ la€
mañana€han€vendido€225€¿Cuántos€refrescos€les€quedan?

Solución     _______________________________________________________________________

Datos Operaciones

A€un€parque€de€atracciones€han€llegado€8€coches€con€5€personas€en€cada€unoA€7€coches€con€4€personas€
en€ cada€ uno€ y€ 147€ personas€ en€ autobuses5€ ¿Cuántas€ personas€ han€ llegado€ en€ coches€ menos€ que€ en€
autobuses?

Solución     _______________________________________________________________________

Datos Operaciones
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